
VISION 2024

KINDNESS
AND RESILIENCE

68% of residents 
feel Calderdale
is Distinctive

73% of residents 
think that
Calderdale is a 
great place
to live

£344 million 
spent in the local 
area as a result
of tourism

77.5% are
satisfied with 
their local area
as a place to live

85.4% 19 year 
olds qualified
to NVQ level 2

19% inequality 
gap in NVQ Level 2
qualification 
achievement rate 
by age 19

62.6% Business
Survival Rates
(3 years)

80.4% feel safe
in their local
area

70% of Pupils
achieve a good
level of
development at 
Foundation Stage
(early years)

34% inequality
gap in achievement 
across all the
Early Learning 
Goals

52.5% feel that
people from different
backgrounds get on 
well together in
their local area

31% of residents 
feel Calderdale
is Enterprising
and Talented

97% 16-17 year 
olds in education, 
employment or 
training

8050 SMEs
in Calderdale

48% of residents 
feel people in
Calderdale are 
Kind and Resilient

63.7% physically
active adults

4% of deaths
attributable to
air pollution

our progress towards our five year plan for vision 2024

vision 2024 baseline data to inform our five year plan 2018/09
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ENTERPRISING
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DISTINCTIVENESS
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